

НОВАЯ
14
ВТОРНИК
1939 года
№ 54
(440)
6-й год
издания

На Ленинском ПУТИ

Орган
политотдела
свиносовхо-
за „Заря“
Титовского
района
Новосибир-
ской облас-
ти

Выходит 6 раз в месяц

Цена номера 5 копеек

Избирательный округ

Предстоящие выборы в местные Советы депутатов трудящихся будут происходить по избирательным округам.

Избирательные округа образуются отдельно по выборам в краевые или областные Советы, отдельно—по выборам в окружные Советы, отдельно—в городские Советы, отдельно—в районные, отдельно—в сельские, отдельно—в поселковые Советы.

От каждого округа избиратели пошлют в Совет одного депутата. Следовательно, депутатов в Совете будет столько; сколько создано избирательных округов.

Для организации избирательных округов существуют определенные нормы, в которых указано, сколько населения должно входить в округ. Нормы эти установлены Конституциями республик и Положениями о выборах в местные Советы депутатов трудящихся.

Избирательные округа образуются теми Советами, в которых производятся выборы: округа по выборам в сельский Совет образует сельский Совет, округа по выборам в городской Совет—городской Совет и т. д.

Как организуются избирательные округа, поясним так: например.

В городе, к примеру, живет 35.000 жителей. Предположим, что по существующим нормам образования округов по выборам в городской Совет один избирательный округ должен быть организован на каждые 350 человек населения. Для того чтобы определить, сколько нужно образовать избирательных округов по выборам в Совет данного города, следует цифру 35.000 разделить на 350. Получится 100. Стало быть, в этом городе будет 100 избирательных округов по выборам в городской Совет.

Возьмем другой пример.

На территории сельского Совета проживает 2000 жителей. Предположим, что по существующим нормам образования избирательных округов по выборам в сельский Совет (с количеством населения более 1000 человек) один избирательный округ образуется на каждые 100 жителей. Разделим цифру 2000 на 100; получаем 20 избирательных округов по выборам в сельский Совет. Следовательно, Совет будет избран в составе 20 депутатов.

Для районов, городов и сел с относительно небольшим количеством населения установлено определенное количество избирательных округов. Например, в городах РСФСР с населением до 12 тысяч человек образуется по 35 избирательных округов. В сельских и поселковых Советах РСФСР, на территории которых насчитывается до 1000 человек населения, образуется по 9 избирательных округов по выборам в сельский (или поселковый) Совет.

Для того чтобы установить границы избирательного округа, Совет уточняет число жителей, составляющих подробную карту территории области (или района города, села и т. п.), разбивая ее сообразно количеству жителей на избирательные округа.

Каждый Совет обязан опубликовать для сведения избирателей списки избирательных округов в газетах или в специальных листовках, или же вывешивает эти списки в помещениях Советов, на избирательных участках, в домоуправлениях, клубах, на предприятиях, в колхозах и т. п. В этих списках указывается, какая территория входит в состав каждого округа.

В каждом избирательном округе создается окружная избирательная комиссия. В ее состав входят представители общественных организаций и обществ трудящихся.

Окружная избирательная комиссия регистрирует выставленных кандидатов в депутаты Совета, устанавливает результаты выборов по своему округу, выдает депутату удостоверение об избрании.

Кроме окружных избирательных комиссий существуют еще краевые, областные, окружные (национальных и административно-территориальных округов), городские, районные, сельские и поселковые избирательные комиссии. Они также образуются из представителей общественных организаций и обществ трудящихся. В круг обязанностей этих комиссий входит наблюдение за правильным исполнением избирательного закона и практические работы по выборам в соответствующий Совет.

ПРЕДВЫБОРНОЕ СОБРАНИЕ СОВХОЗА „ЗАРЯ“

Клуб совхоза переполнен. Сюда собрались рабочие служащие и интеллигенция нашего совхоза на предвыборное собрание.

В краткой вступительной речи председательствующий тов. Артамохин сказал:

—Нам товарищи с вами предстоит решить вопрос огромной государственной важности—выдвинуть достойного сына нашей родины, кандидата в депутаты Областного Совета депутатов трудящихся.

Первым слово берет бригадир четвертой полеводческой бригады т. Ионин Л.

—Товарищи—говорит Ионин я выдвигаю кандидатом в Областной Совет доблестного сына Рабоче-Крестьянской Красной Армии тов. Титова Василия Даниловича.

Заним берут слово и выступают товарищи, знающие тов. Титова как отличного командира Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

—Я сам с 1916 года рождения—говорит зав. школой тов. Козлов.—Но я знаю тов. Титова как

Советский народ намечает кандидатами в депутаты местных советов своих лучших сынов и дочерей, партийных и непартийных большевиков, знатных людей страны, пламенных патриотов нашей родины.

хорошего командира РККА с которым можно пойти на любого врага и победить его он достойный сын нашей родины я крепко поддерживаю кандидатуру тов. Титова В. Д. и призываю всех избирателей нашего совхоза 24 декабря отдать свои голоса за тов. Титова В. Д.

—Я, товарищи знаю—говорит тов. Артюхин Титова Василия Даниловича с 1937 года так как я служил в его подразделении. Тов. Титов хороший командир воинской части, я целиком поддерживаю его кандидатуру в Областной Совет депутатов трудящихся.

—С 1934 года знаю тов. Титова говорит т. Логинов. Служивший в РККА рядовым тов. Титов получил звание командира, я крепко поддерживаю его кандидатуру в Областной Совет депутатов трудящихся.

Собрание единодушно постановило выдвинуть кандидатом в депутаты Областного совета тов. Титова и просить его дать свое согласие баллотироваться в 40 избирательном округе.

Выступление тов. Полянского на предвыборном собрании 13 ноября

—Товарищи я уже старик, много я пожил, на свете, много пережил много на своем веку видел.

Я хочу немного сказать, как выбирали раньше встарое время, когда была учредилка. Ставились быть избранными не для работы для блага народа, а для наживы своего собственного кормана, для угнетения рабочих и крестьян.

Теперь совершенно другое время. Наши выборы самые демократи-

ческие во всем мире. Мы сами сегодня собирались для того, чтобы обсудить и выдвинуть кандидата в депутаты Областного совета депутатов трудящихся, преданных партии Ленину—Сталину, преданных нашей родине.

Таким достойным сыном является верный сын Рабоче-Крестьянской Красной Армии тов. Титов Василий Данилович, я первый отдаю за него свой голос в день выборов 24 декабря.

БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА

На Титова Василия Даниловича

Титов Василий Данилович 1897 г. рождения. Родился в семье крестьянина бедняка, Свердловской Области Октябрьского района село Бобровка. Трудовая деятельность Титова Василия Даниловича с 1908 года до 1916 года работает по найму у разных лиц кузнецом молотобойцем, плотником и т. д.

С 1916 года по 1918 год в армии рядовым. С 1918 года по сегодняшний день в Рабоче-Крестьянской Красной Армии командиром воинской части, член партии.

Награжден именованным оружием, часами.

С 1935 года по настоящее время член Титовского Райсполкома.

Рабочие и служащие Красинской МТС и колхозники Кабановского сельсовета выдвинули Титова Василия Даниловича кандидатом в депутаты Областного совета депутатов трудящихся.

Буду голосовать за тов. Титова

Сегодня у нашего коллектива торжественный день. Мы должны назвать имя кандидата в депутаты—говорит молодой избиратель тов. Фомченко Алексей.

Этот человек должен быть такой, который заслуживает высокого доверия народа. Такого человека сейчас наш коллектив совхоза выдвигает и поддерживает—это преданный сын нашей родины защитник ее границ боевой командир РККА тов. Титов Василий Данилович.

Я призываю всех трудящихся нашего совхоза за голосовать в день выборов за тов. Титова.

Да здравствует Сталинская Конституция, Конституция победившего социализма!

Да здравствует мудрый и великий вождь товарищ Сталин!

Зоотехнические правила по свиноводству для промсвиносовхозов

Окончание. Начало см. в № 25, 26, 27, 28, 29, 30, 33, 35, 36, 37, 48, 49, 50, 52

В обязанность зоотехника фермы входит проведение производственных совещаний свинаяр по результатам работы бригад, обмену опытом итогам социалистического соревнования и пр. Совместно со старшим зоотехником он организует техническую учебу и сдачу зоотехминимума свинаярами

6. Ветфельдшер свинофермы

133 Ветфельдшер в своей работе подчиняется и отчитывается перед управляющим фермой; указания в части ветсанитарных мероприятий он получает от ветврача. Ветфельдшер несет перед ним ответственность и отчитывается за ветеринарно-санитарную работу на ферме. Он отвечает за состояние здоровья стада, санитарное состояние свинаярников, территории фермы и выполнение плана ветсанитарных мероприятий по ферме. Он активно участвует в организации социалистического соревнования за сохранение поголовья и создание наилучших ветсанитарных условий его содержания, в распространении опыта лучших бригад и свинаяр-стахановцев по ликвидации отходов.

134. В обязанности ветфельдшера входит:

а) проведение ежедневного осмотра поголовья с немедленным выделением больных животных; присутствие при кормлении и контроль качества кормов и их приготовления, наблюдение за своевременной прогулкой, чисткой, купаньем свиней;

б) контроль за своевременной уборкой навоза из свинаярников и территории фермы, правильной работой вентиляции и канализации, проведение своевременной дезинфекции и мер борьбы со вшами, мышами и крысами;

в) оказание своевременной лечебной помощи заболевшим животным;

г) участие в производстве различного рода прививок, взятий крови для исследования, проведение термометрии, изоляция больных животных, обеспечение точного выполнения карантинного режима;

д) обрезка копыт и спливание в необходимых случаях клыков хряков;

е) проведение с разрешения ветврача своевременной кастрации животных;

ж) ведение учета проводимых ветеринарных и движущихся заболеваний животных.

Ветфельдшер имеет право не допускать перегруппировку скота, проводимую без разрешения ветврача, требовать своевременного вывоза навоза от свинаярников и из навозохранилищ,

исправления вентиляции и канализации и привлечения к ответственности нарушителей ветсанитарных правил.

7. Бригадир свиноводческой бригады

135. Бригадир свиноводческой бригады подчиняется управляющему фермой и получает все необходимые указания по зоотехнической части от зоотехника фермы. Он несет ответственность за полную сохранность поголовья и выполнение установленного бригаде производственного задания. Кроме того, он отвечает за состояние и сохранность всего инвентаря, оборудования и помещения, закрепленного за бригадой.

От бригадира требуется, чтобы он давал во всей своей работе пример остальным работникам бригады. Он обязан обучать свинаярей стахановским приемам работы по уходу за свинопоголовьем, обеспечивающим сохранение молодняка получение высоких привесов на откорме, и добиться прохождения всеми свинаярями бригады технической учебы и сдачи зоотехминимума. Организуя социалистическое соревнование между свинаярями, бригадир должен периодически проверять соблюдение на производственных совещаниях бригады и, на основе изучения и внедрения опыта стахановских бригад совхоза и отдельных стахановцев как своей, так и других бригад, добиваться скорейшего превращения своей бригады в стахановскую.

136. В обязанности бригадира входит:

а) получение и выдача свинаярям кормов, строгий учет и ответственность за их сохранность, организация и наблюдение за своевременным и правильным кормлением и поением свиней, наблюдение за распределением кормов между кормовыми группами и отдельными животными и поеданием кормовых дач;

б) организация и проведение чистки, купания, прогулки и пастбы свиней, постоянное наблюдение за состоянием их здоровья, оказание первой помощи заболевшим животным с одновременным вызовом ветеринарного персонала;

в) организация своевременной уборки в свинаярнике и вокруг него, соблюдение ветеринарно-санитарных правил;

г) проведение нумерации взвешивания свиней, ведение всего первичного учета по бригаде (учет случаев, опоросов, движения животных, кормов, инвентаря), вывешивание этикеток на станках, дача ежедневных сведений о работе свинаярей по установленным формам;

д) ведение учета своевременной явки свинаярей на работу, наблюдение за выполнением ими своих обязанностей, проверка качества работы каждого свинаяря в течение рабочего дня.

137. Кроме перечисленных обязанностей на бригадира маточной бригады возлагается участие в банировке закрепленного за бригадой стада, организация работы по выявлению маток в охоте и проведение случаев.

Бригадир обязательно должен присутствовать при всех случаях маток и вести их регистрацию (№№ матки и хряка, дата покрытия). Он обязан обеспечить своевременную подготовку маток к опоросу и наблюдением за их состоянием до и после опороса. В откормочных бригадах, кроме перечисленных выше общих обязанностей, бригадир принимает молодняк, предназначенный для откорма, оказывает помощь свинаярям при разбивке групп свиней по видам откорма и весу, расстановке их по станкам и участвует в отборе откормленных свиней для сдачи на мясо.

8. Свинаярь

138. Свинаярь обеспечивается полным комплектом оборудования и инвентаря для обслуживания закрепленного за ним поголовья. Ему своевременно доставляются в свинаярник или на баз подготовленные корма, вода, подстилка и топливо; поголовье обеспечивается доброкачественными выпасами. Свинаярь отвечает за сохранность закрепленного за ним поголовья и выполнения установленного для него производственного задания. Участвуя в социалистическом соревновании, он с помощью зоотехника и бригадира должен освоить стахановские методы ухода за свинопоголовьем и добиваться дальнейшего повышения своей квалификации.

139. В обязанности свинаяря входит:

а) кормление по установленным нормам и поение прикрепленных к нему свиней, наблюдение за кормлением и поеданием кормов;

б) выгон свиней на прогулку и пастба летом;

в) чистка и купание свиней, смена в станках подстилки;

г) взвешивание свиней, помощь при нумерации;

д) наблюдение за здоровьем свиней и своевременное сообщение бригадиру о всех подозрительных заболеваниях случаях, помощь ветеринарному персоналу при лечении животных;

е) уборка станков, проходов и тамбуров, протирка окон, удаление пыли и

паутины, текущая побелка, подмазка и дезинфекция станков, чистка и мытье кормушек и инвентаря, наблюдение за исправностью канализации и жижеприемников, топка печей и поддержание в свинаярниках требуемой температуры.

140. В обязанности свинаяря маточной бригады, кроме перечисленных выше работ, входит выявление маток в охоте и подготовка их к случке, подготовка маток к опоросу и прием опоросов, подкормка поросят-сосунков и подсаживание их к соскам матери, регулярная дача поросятам минеральной подкормки.

Свинаярь по уходу за хряками, кроме перечисленных выше общих обязанностей по уходу и кормлению свиней, должен обеспечить правильное использование хряков, оказывать помощь ветеринарному персоналу при взятии для анализа спермы, наблюдать за состоянием копыт, содержать в исправности случные станки и прочее.

Свинаярь отвечает за сохранность и содержание хряков в заводском теле, правильное использование их в случке по графику, утвержденному старшим зоотехником совхоза.

Общие обязанности свинаяря откормочной бригады в части кормления и поения свинопоголовья, прогулки, дачьбы, уборки помещений остаются те же, что и в маточных бригадах. Вся выполняемая им работа, так же как и свинаяря маточной бригады, определяется правилами внутреннего распорядка.

141. В обязанности ночного свинаяря входит:

а) охрана и наблюдение за состоянием свиней и поросят;

б) подкормка поросят и поение свиней;

в) прием опоросов и, в случае заболеваний, немедленный вызов бригадира и ветеринарного персонала;

г) уборка станков, проходов и помещений.

Ночной свинаярь обязан являться на работу в установленные часы. При вступлении в дежурство и по его окончании он принимает и сдает поголовье по счету и состоянию, проверяет чистоту станков, проходов и всего помещения, наличие инвентаря и оборудования. Свинопоголовье ему должно быть передано накормленным, напоенным, станки и помещение убранными. Он полностью отвечает за сохранность свинопоголовья, инвентаря и помещений.

9. Обслуживающий рабочий

142. Рабочий обслуживающей бригады для беспрепятственного выполнения своих обязанностей обеспечивает

необходимыми транспортными средствами, упряжкой и инвентарем и отвечает перед управляющим фермой за выполнение данного ему задания по обслуживанию фермы. В обязанности рабочего входит:

а) своевременная доставка всех видов кормов, воды, подстилки, топлива и прочих материалов на ферму, кормокухню и бригадам непосредственно к свинаярникам и базам;

б) подкашивание и подвозка на базы и к свинаярникам зеленой травы;

в) пила и колка дров;

г) своевременная очистка жижесточных колодцев, вывозка навоза от свинаярников к навозохранилищу и навозной жижи;

д) содержание в чистоте территории фермы, а летом — лагерей, чистка уборных;

е) выполнение других обслуживающих работ по указанию управляющего фермой.

Обязательство выполнили

Доярки МТФ совхоза „Заря“ в предоктябрьском соревновании взяли на себя обязательство годовой план по надою молока выполнить к XXII годовщине великой Октябрьской социалистической революции на 1-ХI 1939 года, стахановка-МТФ, участница Всесоюзной сельскохозяйственной выставки 1939 г. Денисова Таисья годовой план по надою молока 2060 кг, на фуражную корову выполнила, надою молока 2074 кг, на каждую фуражную корову.

Доярка Канева Васелиса на 1-ХI надмила по 2108 кг, на фуражную корову, при годовом плане 2060 кг.

Доярка Зубкова Мария при годовом плане 2060 кг, на 1-ХI надмила 2099 кг, на каждую фуражную корову.

Ряд доярок выполняют годовой план по надою молока в первой половине ноября.

Сейчас доярки включились в соц-соревнование для того, чтобы ознаменовать новыми победами выборы в местные Советы депутатов трудящихся, они взяли на себя обязательство к 31-ХII с. г. надить на каждую фуражную корову 2300 кг, и работницы вполне уверены, что обязательство будет выполнено.

На основе социалистического соревнования развивается, растет и крепнет техника и люди. Е сли на МТФ совхоза „Заря“ в 1937 году за год надавали на фуражную корову 1740 кг, а в 1938 году 2060 кг, то в этом году мы имеем на 1-ХI 1965 кг, в среднем на каждую фуражную корову по МТФ, к тому же нужно сказать, что коровы те же самые, что и в 1937 г. местной сибирской породы.

Фелосов.